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8 numarada kayıtlı olarak koşan KÖŞE KAPAN  isimli atın antrenörü Cuma ÇİÇEK   Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan  çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRACLE KO  isimli atın binicisi Alican İNCİ,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  1

6  numaraya kayıtlı olarak koşan YAŞARSOY    isimli atın binicisi  Enes BOZDAĞ, start çıkışı ve son düzlükte   usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7  numaraya kayıtlı olarak koşan YENİSİSTEM   isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ, son viraj dönülürken   usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı  HAKK HANI    isimli atın antrenörü  Tuba ÖZTÜRK TİMUR   Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 7  

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1  numaraya kayıtlı olarak koşan BLENDE RENDE    isimli atın binicisi  Berkant GÖKÇE, son düzlükte    usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması da Kurulumuzca dikkate alınarak  6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1  numaraya kayıtlı olarak koşan BLENDE RENDE  isimli atın binicisi Berkant GÖKÇE, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FINAL SONG   isimli at start makinesinden  çıkış yapmayarak suçunu tekerrür ettiğinden dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. 

Antrenörü Mehmet ÇELİK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu 

tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  (a) bendi  

uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı  COMMITMENT    isimli atın antrenörü  Ömer YILDIRIM   Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 1  

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1  numaraya kayıtlı olarak koşan CHAIRMAN  isimli atın binicisi  Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

2   numaraya kayıtlı olarak koşan  COMMITMENT   isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ, son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



12 numaraya kayıtlı olarak koşan MEMO AĞA  isimli atın binicisi Alican İNCİ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

1  numarada kayıtlı olarak koşan ACELECİ  isimli atın antrenörü Turgay ÇEKİCİ  Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan  çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır. 

5  numarada kayıtlı olarak koşan KARLIOVA   isimli atın antrenörü Mehmet ÇELİK    Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan  çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır. 

8  numarada kayıtlı olarak koşan BUONASERA  isimli atın antrenörü Turgay ÇEKİCİ,   Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan  geç 

çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır. 

7  numaraya kayıtlı olarak koşan ZARZOR   isimli atın binicisi Caner  YILDIRIM , son düzlükte fazla sayıda (7 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır.  Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesinin (c-2) bendi  

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesinin 6. Fıkrası uyarınca 14.06.2023 tarihinden başlamak üzere ; 7 (yedi) gün süreyle 

idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7  numaraya kayıtlı olarak koşan DOLCE FIAMMA  isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR,  start çıkışı  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

7  numaraya kayıtlı olarak koşan TURBO YÜREKLİ   isimli atın binicisi  Müslüm ÇELİK , starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

8  numaraya kayıtlı olarak koşan BİNDALHAN   isimli atın binicisi  Halil YOLAÇICI , Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13  numarada kayıtlı olarak koşan BORANTAY  isimli atın antrenörü Ömer YILDIRIM  Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan geç  

çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


